O6pa3zoBarenbublii mopran « PEITY EID» (https://mathb-ege.sdamgia.ru

BapuanT Ne 4164517

1. 3aganue 1 Ne 510252

3,8

Haiinure 3HaueHHE BBIPAKEHUS — .
2,6+1,2

2. 3apanue 2 Ne 62059
Haiinute 3HaueHue BhIpaeHUs 75 495,

3. 3aganue 3 Ne 26620

Terpans crout 40 py6neii. Kakoe Hanbosbliee 9nCiIo TaKUX TETpazel MOXKHO OyaeT KynuTb Ha 750 pyOueil nocie noHmKeHus
ueHsl Ha 10%?

4. 3apanue 4 Ne 510720
KonnuecTBo TemnoTsl (B DKOYISIX), MOJTYyYEHHOE OJHOPOJHBIM TEJIOM HpH HarpeBaHHM, BBIYHCIACTCS 1O (opmyie

. AV
O =cm(t—11), THE ¢ — YyAEIbHAsA TEIIOEMKOCTh (BKF K ) M — Macca Tena (B kT), {{ — HadanpHasi TeMmIepaTypa Tena (B
KeNbBUHAX), a f, — KOHEYHas TemiepaTtypa Tena (B KeabBHHAX). [lomb3ysch aToit ¢opmynoi, Haiinute Q ecim = 412 K,
Tk
¢=300——-, m=3kruf =407 K.
kr-K

5. 3aganue 5 Ne 97967

Haiigure 3Ha4yenue Boipakenust: 14sin 135° - cos 135°.
6. 3amanue 6 Ne 318753

Beryn mpo6exain 300 m 3a 30 cexynn. Haiinure cpenHioro ckopocTs OeryHa Ha auctaHiuu. OTBeT AaiiTe B KWIOMETpax B yac.

7. 3amanue 7 Ne 506653

Haiinute kopeHs ypaBaenus 2! ™% =32,

8. 3ananue 8 Ne 509965
Kakoit yrox (B rpagycax) oOpa3yloT MUHYTHasI M 9acoBasi cTpesik B 16:00?

9. 3aganue 9 Ne 509734

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY BEIMUYMHAMH M X BO3MOXXHBIMH 3HAYSHMSIMHU: K KaXKIOMY DJIEMEHTY IIepBOrO CTOJIOIA HOA-
OepuTe COOTBETCTBYIOIINI 3IEMEHT M3 BTOPOTO CTOIOLA.

BEJIMYNHBI BO3MOXXHBIE 3HAYEHI A
A) pamunyc 3emin 1) 68 m
B) pocrt xupada 2) 500 cm
B) mmpuna gyr6osnsHOrO mosust 3) 0,08 Mm
I') TommmHa ne3Bust OpUTBEI 4) 6400 xm

3amnuIImnTe B OTBET HHq)pLI, PaCIoOJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

10. 3agarue 10 Ne 320209

MexaHn4eckre 9achl ¢ JIBEHAIIATHYACOBBIM LU(epOIaTOM B KAKOH-TO MOMEHT CIOMAJIUCh M TepecTald XoauTh. Haiinnure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO YACOBasl CTPEJIKA 3aCThlIa, JOCTUTHYB OTMETKH 10, HO He Hoias 1o oTMeTKH 1 yac.

11. 3amanue 11 Ne 26874

Ha pucyHke >xupHBIMH TOYKaMM IIOKa3aHa LIEHa 30J10Ta HA MOMEHT 3aKpBITHsI OMP>KEBBIX TOPTOB BO Bce pabouue aJHM ¢ 5 o 28
mapra 1996 roxa. Ilo ropusoHTanu ykasbIBarOTCSA YUCIa MECALQA, 10 BEPTUKAIM — LieHa yHUUM 30i10Ta B gosnapax CIHIA. Jlns
HaIIAHOCTU JKUPHBIE TOUKH Ha PUCYHKE COEIMHEHBI NuHMEeH. OTpenenuTe Mo pHUCyHKY, KAKOro 4HCIa LEHa 30J10Ta HA MOMEHT
3aKpBITUS TOPTOB ObLTa HAMMEHBIIEH 3a JaHHBIN IEPHO.
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12. 3aganume 12 Ne 511925

CeMbst U3 TPEX UENOBEK IUIAHHPYeT noexath W3 MockBbl B UeOokcapsl. MOXXKHO exaTh IIO€3[0M, a MOKHO — Ha CBOCH
MmamHe. buer Ha noes3n Ha oxHOro YenoBeka crout 980 py6neii. ABToMoOmib pacxoayet 12 nutpoB Oen3uHa Ha 100 kuitoMeTpoB
IyTH, pacCTosiHUE N0 mocce paBHO 700 kM, a meHa Oen3uHa paBHa 21 pyGus 3a yuTp. CKOIBKO pyOinel npuaETcs 3aruiaTHTh 3a
HanOoJee emEByIo NOe3aAKy Ha Tpoux?

13. 3aganue 13 Ne 74685

O0beM MPSMOYTONFHOTO IapasuleNienue/ia, OMUCAaHHOTO OKOJo cdepsl,
pasen 1331. Haiigure pamuyc chepsbl.

14. 3apanue 14 Ne 511927

Ha pucyHnke Toukamu 1mokasaH rozioBoit 006éM 100sr4n yrist B Poccuu oTkpeITEIM criocoboM B nieprof ¢ 2001 mo 2010 roapr.
ITo ropm3oHTanmm yKa3pIBaeTCS TOA, IO BEPTUKAIM — OOBEM MOOBIMM YISl B MHJUIMOHAX TOHH. JJIi HADIAAHOCTH TOYKH
COEIMHEHbI TUHUSIMHU.
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HOJ’IL3y${CB PUCYHKOM, NOCTABBTC B COOTBETCTBUC KAXKAOMY U3 YKa3aHHBIX IEPUOJOB BPEMCHU XapaKTECPUCTUKY [[06])1‘{1/1 yrid.

IMMEPUO/AbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTUKU
A) 2002-2004 rr. 1) 00BEM TOOBIYU €KETOAHO COCTABIISLI MeHbIe 190 MiH T
B) 2004-2006 rT. 2) B TeyeHUe 1epruoaa 00bEM T0OBIYM CHaYalla yMEHBIIAJICS, @ 3aTe€M CTall PacTH
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B) 20062008 rr. 3) 06BEM 100BIUH B MIEPBHIE 1BA TOIa TOYTH HE MEHSJICA, a 3aTEM 3HAUUTEIBHO

I') 2008-2010 rr. BBIPOC
4) 00bEM TOOBIYM MEIUICHHO POC B TEUSHHE TTEPHOJIa

15. 3aganue 15 Ne 27368

B tpeyronsauke ABC yron C paseH 90°, cosA =0, 1. HalianTe cuHyc BHemHero
yIJia Ipy BepIIuHE B.

16. 3apanne 16 Ne 27206
Bepmmua A xyb6a ABCDA;B|C1D; co ctopoHOil 1,6 sBiseTcs meHTpoM cdepbl, mpoxojsmei depe3 Touky A;. Haiingure
wiomans S yactu chepsl, coaepxkanieiics BHyTpu Kyba. B oTBeTe 3anummre BeNUUUHY S/7.

17. 3apanue 17 Ne 510753
KaxxmoMy ©3 4eThlpéX HEpaBeHCTB B JICBOM CTOJIOLIE COOTBETCTBYET OAHO W3 DEIICHHII B MpaBoOM CTONOLE. YCTaHOBHUTE
COOTBETCTBUE MEXK/Yy HEPABCHCTBAMU U MX PEIICHUSMH.

HEPABEHCTBA PEIIEHUWA
o2 LT A R0
A) Ex i;z(x 4) <0 1) 3 4 X
X— 1
b S >0 »"3 -
B) (x—2)(x—4)<0 L LAY
xX— 3) 2 4 x
I =20 AL, e
4) 2 4 x

B Tabnuie nox kaxkmoi OyKBOH yKa)KHTe COOTBETCTBYIOLIMI HOMEP.

A b B r

18. 3amanue 18 Ne 509225
B kiacce yuntes 20 denoBek, u3 HUX 13 4eloBEK MOCEIAIOT KPYKOK MO UCTOpHUH, a 10 — KpyKOK 1o Martematuke. Beibepure
YTBEPIKICHHS, KOTOPBIC BEPHBI [IPH YKA3aHHBIX YCIOBHUSIX.

1) Kaxnplii yaeHHK 3TOr0 Kilacca mocemaer oda KpyxKka.

2) Ecniit ydeHHK U3 3TOT0 Ki1acca XOAUT Ha KPYXKOK IT0 UCTOPUH, TO OH 0053aTENbHO XOAUT Ha KPYXKOK IT0 MaTeMaTHKe.
3) HaiigyTtcst XoTs OBI IBO€ M3 3TOTO KJlacca, KTO Iocemaer 00a KpyxKKa.

4) He naiinércs 11 denoBek U3 3TOro Kiacca, KOTOPBIE IIOCEHIAI0T 00a KPYKKa.

B oTBere 3anuiinTe HOMepa BEIOPaHHBIX YTBEPKICHHI O3 MPpoOesIoB, 3alAThIX U APYTUX JOHOJHUTEIbHBIX CHMBOJIOB.

19. 3aganue 19 Ne 506772

ITpuBenuTe npumep TPEX3HAYHOTO HATYPAILHOTO Yucia, 6onbirero 600, koTopoe mpu neneHur Ha 4, Ha 5 1 Ha 6 1aéT B ocTart-
ke 3 ¥ uGpsI KOTOPOTO PACHOJIOKEHBI B TIOPs/IKE YOBIBAHMS ClieBa HAIlpaBo. B 0TBeTe yKaXUTe POBHO OJJHO TAKOE YHCIIO.

20. 3aganue 20 Ne 510166

B xop3une nexwur 40 rpuboB: pepKUKU U Ipy3au. V3BecTHO, 4To cpemu moObIX 17 rpuboB mMeeTcs XOTs ObI OAWH PBDKHK, a
cpenu JT00bIX 25 rpuboB X0Ts ObI 0J1H rpy3/1b. CKOIBKO PHKUKOB B KOp3UHE?
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